

# Вупи Голдберг



Знаменитая Вупи Голдберг родилась 13 ноября 1955 года в негритянском квартале Нью-Йорка. Настоящее ее имя Карин Джонсон, а псевдоним получился из детского прозвища: «вупи» (whooree cushion) дословно переводится как «подушечка – пердушечка» – так Карин дразнили в детстве за то, что она громкоподобно пускала га-

зы. Малышка с удовольствием играла в детских театрах, а потом пришла молодежная революция: наркотики и безработица надолго вышибли Вупи из нормальной жизни – она работала в морге, гримировала трупы. Но призвание к лицедейству не дало ей пропасть: в 70-е Вупи попала в театры и долгое время гастролировала по стране. Знаменитой она проснулась после серии телепередач «Комическая помощь», а потом были «Джек-попрыгун», «Смертельная красotka» и «Гомер и Эдди». Вупи гениально перевоплощается: трогательная, нелепая афроамериканка может быть одновременно смешной и грустной, и на фоне гламурных голливудских актеров она выглядит очень даже привлекательной.

*Русский курьер – 2004  
– 16 апр. – с. 21*